

医学院毕业的老伴：“这法轮功真神！”

【明慧网】我现在八十岁了。在我人生前五十年中，接受的是无神论教育，是无神论者，是张嘴马列、闭嘴毛思想的政工人员，争争斗斗就是我的工作，其实我很不愿干，只好消极怠工混日子，还搞了一身病，中西药都治不好。一听到同事们讲气功能治病，还不用吃药，我就到处学气功，花了不少钱，找了十来年，学了十二种气功，也没找到能治好病的功法，搞的没信心了，只好不找了，就这样磨难着过吧。

一九九五年五月十五日，我读高中时的老师找到我家向我介绍法轮大法，我说不想再练气功了。他说法轮功不是一般的气功，是完整的一套性命双修的功法，以宇宙最高特性真、善、忍的标准修心性，做好人，能达到迅速祛病健身，并说他妻子因高血压、心脏病病休在家两年，炼了半年法轮功病就好了，又上班去了，已经一年多了，身体很健康。我感到老师的真心善意，当时就答应明天就去广场公园找法轮功炼功点学。

第二天一早五点，我找到了法轮功炼功点，学会了五套功法，借到了宝书《转法轮》，并赶上了当天下午在棉纺厂退休办举办的听师父广州讲法录音的九天班。听了一讲法后，又跟集体炼了一次功，晚上吃饭后，觉得有点累，就和衣躺在床上，不知不觉睡着了。直到早上四点的闹铃响了才把我警醒，我对老伴大叫：“我的天哪！这法轮功真厉害呀！我怎么一觉就睡了一夜，连身都没翻。”我赶紧洗了把脸，到公园炼功去了。

我高兴地欢天喜地。我为什么这样高兴？睡觉对正常人是平常事，对失眠三年的我可是大灾难，



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

我经常是每天晚上睡前吃一颗安定片，还翻来覆去睡不着，十二点再吃一片还是睡不着，两点再吃一片，几乎每天到三点才睡着，早上我还要起来给家人做饭，八点要按时上班……我常年就这样苦的过，结果炼一天法轮功就好了，我对师父的感恩用啥话也说不尽。

修炼后，不知不觉中，师父给我净化了身体，心脏病好了；原来风湿病导致两个肿胀变形的手指也好了，洗凉水也不痛了；胆结石再没痛过；两脚大脚趾关节处长出的骨刺消失了；痛风也彻底好了。

特别是我的腰病，那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折，其中一节压偏下去三分之一，工伤鉴定终身不能负重，药费全报销，每月发八元生活补助，表面看我身体好，可是提两瓶开水就腰痛，拖地痛的汗和眼泪一起流，炼功后腰再也没痛过。但由于人的观念障碍着，我认为被压缩的骨头不能复原，还是不敢用力。

一九九七年五月，老家的大树被大风刮断了两棵树杈，把邻居的房屋砸坏了，我回去给邻居赔钱，发现我家房上的小瓦也打破了，因要下雨，邻居都在抢收自己的麦子，我无法请人拣瓦，就自己上房把老式小瓦按原样摆好，三间房的前半坡我用了一天时间，晚上睡觉发现腰不痛，我这才知道压缩下去的骨头师父也给我整好了。第二天，我不再用小桶提水了，拿出家中能装百十斤的水桶要去挑水，老伴坚决反对，我也不听，一气挑了四担水，腰也没痛。我老伴是上海第一医学院毕业的，他服气了，说：“这法轮功真神！用我的观点看，你这腰病现在不管哪个医院、哪个医生都治不好，你炼法轮功确实炼好了。”

师父给我重新造了一个无病一身轻的身体。我用尽人间的语言也感谢不了师父的大恩，只有听师父的话，坚定实修，同化大法，做一个合格的大法弟子。◇

三河市水电五局基地分局处长李华和李娟的恶行

【明慧网】在中共对法轮功迫害的二十多年来，河北三河市中国水电五局积极主动参与迫害本单位法轮功学员，致使本单位职工刘星敏被非法关押在劳教所、洗脑班、看守所迫害，被开除公职、被殴打等等严重迫害后离世，时年仅仅四十三岁；致使本单位职工刘星敏、李才晓被非法劳教迫害；致使本单位职工刘星云、刘星君、刘星敏、李才晓被非法开除公职；致使本单位十余位法轮功学员遭受“敲门行动”、“清零”等各类借口上门骚扰。

水电五局领导曾指派职工在小区大门口每天二十四小时监控，不许本单位法轮功学员出大门，出去就报警，非法限制人身自由，致使值班人员对法轮功学员产生仇恨心理。李才晓、刘星君上街买衣服就被绑架并非法拘留。这些行为不仅触犯了国家法律，还严重影响了法轮功学员及家人的正常生活，同时也使民众对法轮功产生了很多误解。

自从一九九九年中共江泽民团伙迫害法轮功开始，李华即参与迫害，大约二零零六年李华升任水电五局基地分局处长后，将妻子李娟塞进水电五局小区居委会当主任，从此二人更加积极主动迫害本单位法轮功学员，夫妻也是双双名列法网恢恢恶人榜，李娟恶人编号E000064600，李华恶人编号E000077204；李娟任职居委会主任以来，积极配合派出所、街道办事处等多次骚扰迫害小区法轮功学员，退休以后还多次参与迫害。

一、迫害事实简述

1) 原水电五局职工刘星敏，遭受严重迫害后英年早逝。每一次迫害的发生，都有单位及居委会领导的配合或参与。

刘星敏，女，一九七四年十二月出生。河北三河市水电五局员工，从小体弱多病、胆小，性格内向。一九九七年得法修炼，身体的



各种病痛不翼而飞，人也变得开朗、快乐，最重要的是懂得做事考虑别人。

一九九九年七月，法轮功遭到迫害后，刘星敏三次进京上访为大法说公道话。第一次她去北京上访被抓，拉到石景山体育馆，然后接回三河。水电五局书记范勇让她到办公室看报纸，写“保证”，被拒绝。单位领导又在办公楼办“学习班”，每天“学习”，逼迫本单位法轮功学员放弃修炼，并收缴大法书和身份证。因她不放弃修炼，本单位派人在小区门口值班，二十四小时监控，不许法轮功学员出大门，谁出大门就打电话给派出所来抓人。

二零零零年二月十二日，刘星敏去天安门为法轮功鸣冤，被绑架，送回三河看守所，非法关押三十天；因“两会”怕人去北京上访，又无理加了十五天。她随身带的二百多元钱被搜走，家人来接时被勒索罚款二千元（没开收据），还让家人写了“保证”。北城派出所的闫建树去她家抄走了大法书和单放机。

同年四月十四日，刘星敏和十几个法轮功学员在户外炼功，被北城派出所警察在身上狠踹一脚，到派出所后，警察逼迫她们跪下，用电棍电击每个人，还说了很多难听话，到晚上才被放回。

同年六月二十九日，她再次上访被三河驻京办人员拉回，非法关押在三河看守所。路途中派出所翟姓警察让她写保证不再进京，刘星敏拒绝写，姓翟的警察就猛烈地扇她耳光，导致她的耳朵嗡嗡响，听

不清。在三河市看守所，狱警刘辉对她毒打，她绝食六天放回。

同年十月六日，她又一次上访被公安机关治安拘留，她绝食一周后放回。同年十二月，因她多次进京上访，被单位开除公职。之前，水电五局领导张卫民、安忠找她“谈话”，用允许她上班（因坚持修炼法轮功，单位非法逼迫她下岗），利诱她放弃修炼。因不放弃修炼，她被非法开除工职。当时她才二十多岁，单身，给她个人生活和家庭造成严重伤害和影响，也制造了家庭矛盾。

同年十二月三十日，水电五局领导配合北城派出所闫建树，没有出示证件及合法手续，在小区门口蹲坑将她绑架。因她抵制迫害，被放回。

二零零一年六月八日，她在街上被开车路过的闫建树截住，并打电话叫来警察，将她绑架，送往唐山开平劳教所，非法劳教二年。没有出示证件，没有合法手续，也没有通知家属。在劳教所，刘星敏绝食抗议这种违法行为，被“关小号”迫害，并有两个犯人看管。期间被强制洗脑、高压恐吓、体罚、野蛮灌食、不许睡觉、打骂、利用恢复工职（谎言）等手段逼迫放弃修炼。



中共酷刑示意图：殴打

二零零八年奥运期间，水电五局领导李华、吴利铭、李娟、马来喜等人积极配合北城派出所，街道办事处于七月十九日晚十一点半到她家骚扰，强行收缴身份证，企图绑架。她坚决抵制这种违法行为，第二天执法人员才撤离。（转下页）

(接上页)二零一二年十一月八日到二十五日,恶党十八大期间,水电五局领导派两人值班监控她和本单位法轮功学员。

二十年来,每年的多个所谓“敏感日”,刘星敏几乎都会被骚扰。持续二十年的迫害,绑架、殴打、限制人身自由、威胁、恐吓,身心受到严重伤害,经济遭到截断,在巨大的压力下,刘星敏于二零一七年十二月十离世,时年仅四十三岁。

详见明慧网二零一三年七月十七日,《河北省三河市刘星敏曾经遭受的迫害》

2) 六人次被劫持到廊坊洗脑班非法拘禁和迫害

二零零一年,本单位职工刘星君、刘星云、李才晓、顾新春、杨贵,被劫持到廊坊洗脑班非法拘禁和迫害。

二零一一年七月十三日,三河市水电五局领导李华、吴利铭,社区居委会李娟等人员,协助北城街道办事处、北城派出所,绑架本单位法轮功学员刘星云,关进廊坊洗脑班非法拘禁、关押迫害,没有任何手续,更没有通知家属。

当天,单位居委会人员三次去刘星云的二妹刘星君家敲门骚扰。下午,家人找到居委会李娟,只给了一个电话号码,让家属打电话问问在哪去、给送衣服。结果打电话人已送廊坊洗脑班。刘星云的家人要求见人、放人,并告知这种行为是违法的。但水电五局领导、北城街道办、派出所、廊坊洗脑班不但态度蛮横,并且互相推诿责任。刘星云坚持对真善忍的信仰,只好绝

食抗议这无理迫害。洗脑班以李汉松为首的恶人,挟持她到廊坊市中医院,每星期灌食三次。经过多次灌食折磨迫害,她的胃受到严重刺激和伤害,进食非常困难。还李汉松等恶人还以劳教相威胁,刘星云在廊坊洗脑班被折磨迫害三个多月。



酷刑演示:野蛮灌食

同年九月十日,水电五局居委会李娟打电话给刘星云家人,说要抄家,被家人拒绝。那天正下雨,国保大队在水电五局单位的配合下,非法侵入公民住宅(当时的门是锁着的),闯进刘星云家,没有任何法律手续,没有家人在场,抢走了师父法像,一台电脑主机。刘星云丈夫在外地上班,家中只有她未成年的儿子一个人,回来后,发现家里少了东西,便打了110报警。经派出所调查后,说国保大队拿走的不给了。

刘星云的母亲及家人多次找单位领导,希望他们能维护正义,接回刘星云,单位处长李华、邪党书记吴利铭,对刘星云的母亲家人态度恶劣、不耐烦,扬言其不怕。李华威胁她母亲说:把你抓起来。刘星云的母亲已是快八十岁的老人了,想念和担心女儿,作为领导不但不安慰和尊重老人,反而恶语伤人。

3) 二零零八年奥运期间,水电五局李华、居委会李娟等配合北城派出所、街道办骚扰法轮功学员

二零零八年七月十九日午夜十一点半,水电五局领导李华、居委会李娟等人积极配合北城派出所、街道办人员到小区法轮功学员家骚扰,强行收缴身份证,企图绑架。学员坚决抵制这种违法行为,第二天执法人员才撤离。事后水电五局、街道办分别派两人在小区内值班,监控法轮功学员。马来喜还编造谎言欺骗民众说“法轮功要去北京”,给迫害好人找说辞。到所谓“敏感日”,就去本单位法轮功学员家骚扰。

4) 已退休的李娟和居委会人员,以看望老人为名上门骚扰

二零一九年十一月份,居委会人员来到八十多岁的曹凤荣老太太家中谎称查户口,上来就用手机给老人照相,问是否还炼法轮功,家人是否也炼等,老人由于受到惊吓,第二天就糊涂了,连家人都不认识了,后来慢慢才好。

二零二零年十一月初,已退休的李娟和居委会的几个人,以看望老人为名上门骚扰,骗人说来看望老人,实际是来拍照“完善大数据”祸害好人。由于没给开门,就又派人去其二女儿家骚扰,过了很长时间才离开。同年十二月十六日居委会多人再次到老太太家敲门、没敲开,就找来李娟,在楼道里商量要找老太太女儿、怎么拍照等。

迫害善良好人,必遭天谴。原水电五局邪党书记范勇,因私开公车撞死一人,被抓被拘,后来单位出钱把他保释。◇

世纪伪案 惊天骗局



央视录像中,央视记者不穿隔离衣,不戴隔离帽,还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染,医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗?“自焚者”王进东腿上装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗?2003年11月8日,由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该片揭示了2001年初的“天安门自焚”案的诸多疑点,从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。

中学教师：“看来这法轮功确实好啊”

【明慧网】我家住山东临沂，1995年修炼法轮功，今年59岁。

在几年前的一天晚上，我骑车从娘家回来，因天黑看不清道，骑到路中间道上了。后边一辆昌河面包车，司机没看见我，到跟前时刹车已来不及了，直接撞我身上了。就听到“呼通”一声，我只觉得后背腰部被重重的撞击了一下，接着连人带车飞摔了出去，同时听到汽车玻璃劈里啪啦的粉碎声。神奇的是，我人被摔出好几米远，落地时就像落在棉花上，单膝跪着，两手撑在地上。

汽车向前开出十多米停住了，司机下来，拿着手机正要打电话，远远看着我还能从地上爬起来，正在捡地上散落的东西，他走过来问：“大姐，你觉得怎么样？”我说：“不碍事的，我炼法轮功。”他要我去医院看看，我说：“没事，不用看，你走吧。”

原来司机是一个中学老师，开车急着去参加同学婚宴。他人心眼很好，对我说：“你现在没事，我走了你再有感觉怎么办？我就这样走了，回去也睡不着觉呀。”我问

他入过党团队没有，他说入过团。我说：“退了吧，退团保平安。”他说：“我就用真名退，我叫李某某。”边说边掏出身份证给我看。

他坚持要我去医院拍片看看。我就说：“我有句话放前头，要是拍片看看没有事，你要永远记住：法轮大法好。”他说：“行！你要是拍片没有事，我回去给大力宣扬法轮功。”

这时，刚巧来了一辆120救护车，他一招手车停下来，把我扶上去。车上躺着一个出车祸的人，头上缠着纱布还渗着血，有几个家人陪着。我对他们说：“我母亲炼功，二十多年的胃疼病好了，看她好了，我也去学，我坐月子落下的肩膀疼病也好了。”家属问：“学的什么功？”我说：“法轮功。”她说：“这法轮功真好。”

到了中医院，医生给我前后检查拍了片，医生说骨头一点没伤，一切正常。司机拿着片子高兴的对我说：“你真的一点事都没有！”

那些医生也走到我跟前说：“您这法轮功是真中用，要不，车祸车玻璃都撞碎了，你都没事，谁



信？”

这时，司机的家人来了，我家也来一群人，连村干部也来了。他们是听到消息后、看了出事现场严重性才来那么多人的。我又借机讲了法轮功真相。当晚在场的连医生共三十多人都知道了法轮功好，都说：法轮功真好！真神奇！

第二天，司机不放心，又和媳妇带着牛奶、水果来我家看我，一进门，看到我正爬梯子上平房顶晒粮食呢。交谈中得知，他的姨和他的大学老师也炼法轮功。他说：“看来这法轮功确实好啊。”

◇文/山东大法弟子

一通电话 全家摆脱新冠病毒

我是越南的一名法轮功学员，在我怀孕5个月时，我家请来一个保姆帮我做家务。当时刚好有人向我介绍了法轮功，我开始了修炼。保姆身体有很多疾病，我相信她也很有缘分，叫她跟我一起炼功，可是她很容易忘记，又有很多家事要做，所以不能安排好时间，也就没有跟我一起学炼法轮功。

直到有一天，她愁眉苦脸的，原来是多年的胃痛折磨着她。看到她躺在沙发上痛苦地挣扎着，我想起表姐孩子发烧、咳嗽时，表姐让孩子念“九字真言”，病很快就好了。

我把这个故事告诉保姆，她就

跟着我念“法轮大法好，真善忍好”，念了好多遍才记住了。过了5~10分钟，她说她感到疼痛减轻了，1小时后就去做事了。这是我刚开始修炼时亲眼所见的奇迹。她后来与我说，每次来我家的路上总是一直念着“九字真言”。

由于越南爆发新冠肺炎疫情，她不能再来上班，只得呆在家里。几周前，她打电话给我，说她的亲戚全家刚刚得了新冠肺炎。她也跟亲戚说，要大家记得念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，但是她怕自己讲不好，所以打来电话，让我给她的亲戚讲。

我知道这是给我机会救度世人，我打电话过去才知道，这一家共有六七个人，已经有四五个人被感染了，全家人都心神不安。我就给他们讲真相，劝他们静下心来，并教他们诚念“九字真言”。过后我又打去电话询问，他们说一直在念，心中没有挂碍了，身体恢复正常，没有任何症状了，也没有疲倦的症状。

两三周后，有一名医务工作者去给这家人做检测。检测结束后，保姆打电话告诉我一个好消息，说亲戚全家人的检测结果都是阴性。她非常高兴，我也为她的家人摆脱了新冠病毒感到高兴。

她说谢谢我。我告诉她要感谢大法师父！◇